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3. C nedjelja
KORIZME

 

Gospodaru, ostavi je još ove godine



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

3.  NEDJELJA 

KORIZME   C  
 

Evanđelje                  Luka 13, 1-9

U ono vrijeme dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s
Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih
žrtava. Isus im odgovori: "Mislite li da ti Galilejci, jer tako
postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto,
kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!
Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila
ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih
Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne
obratite, svi ćete tako propasti." Nato im pripovjedi ovu
prispodobu: "Imao netko smokvu zasađenu u svom
vinogradu. Dođe tražet ploda na njoj i ne nađe pa reče
vinogradaru: ' Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na
ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje
zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove
godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće
ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je."'
.

Za razmišljanje
Vinograd je idealno mjesto za smokvu. Ako neće rasti u njemu,
neće nigdje. Smokvi uzme redovito tri godine dok podraste i
počne donositi rod. Ne donese li ga nakon tri godine onda ga i
neće donostiti. Tu je razlog zašto je gospodar tražio da je se
odstrani. Značajno je da vinogradar traži još jednu priliku. On
će je urediti, obraditi... Na neki način natjerati da rod donosi da
bi ostala na životu.
Postoje trenuci u životu kada se možemo vrlo lako prepoznati
u toj smokvi. Po životu kakav smo provodili, bili smo u
opasnosti da budemo odbačeni, ali u svojoj neizmjernoj dobroti
Bog nam se smilovao. Daje nam još jednu priliku i traži da je
iskoristimo, da počnemo donositi plodove dobra.
Neka naša molitva danas bude: “Gospodine Isuse, po svojim
djelima zaslužili smo uništenje. Hvala ti što si nam dao još
jednu priliku u ovoj korizmi. Daj da je iskoristimo. Pomozi nam
da poslužimo ostvarenju tvojih planova.”



SVETE MISE
 Marko Jelenić i ob. za + oca Matu.
Marko Jelenić i ob. za + majku Mariju.
Milka Stojak za + Vine Valjan.
Ob. Franjo Brkić za + Katicu Kovačević.
Ob. Frane Brkić za + Josipa i Mandu Brkić.
Marija Pejković za + Božu Škare (2 mise)
Mare Lulić ya + rod. Ivana i Anu Jurković.
Mare Lulić za + rođaka Milu Sokolić.
Mare Lulić za sve pokojne u ob. Jurković.
Ob. Marko Kafadar na čast Bl. Djevice Marije (2
mise).
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića.
Silvija Augustinović na čast sv. Ante.
Silvija Augustinović na čast Gospe.
Helena Štark i ob. za + Josipa Štark.
Helena Štark i ob. za zdravlje obitelji.
Helena Štark ob. zahvala za primljene milosti.
Ob. Mladić za sve svoje pokojne.
Ob. Martin Goluža za + Matu i Janju Goluža.
Ob. Martin Goluža za + Stojana i Luciju Marić.
Ob. Martin Goluža na svoju nakanu.
Nenad Jurć za sve svoje pokojne.
Nenad Jurić na čst bl. Djevice Marije.
Ana Ramušćak za + Josipa Ramušćaka.
Marija i Nikola Prpić za + Miću Japunčića.
Luka i Maca Milić za + Miću Japunčića.
Marija i Luka Milić za + Josipa Japunčića.
Mile Šimić za + sestru Jelenu Levar.
Ob. Mate Obradović za + Vlahu Matican (2 mise).
Ob. Nevenko Vidović za + Jakicu Fatović.
Davor Škare i djeca za + Božu Škare.
Anka Jelenić na čast Majke Božje na svoju nakanu.
Ljerka Petrović za + Vladu Petrovića.
Ljerka Petrović za + Janju Milišić.
Milka Crnković za + Stjepana i Matildu Crnić.
Milka Crnković za + Katu Zaborac.
Ob. Veljko Mačešić na svoju nakanu (2 mise).
Ob. Veljko Mačešić za duše kojih se nema tko
spomenuti.
Marija Vlastelić i ob. za + tetu Terezu Mladinov.
Miro Bezić i ob. za + tetu Terezu Mladinov

KALENDAR I ODREĐENE MISE

Danas: 3.  NEDJELJA KORIZME
9:00 sati: + Angelo Matromonaco
10:00 sati: + Mara i Alojz Augustinović

11:15 sati: + Katica Pleše                 
 Ponedjeljak 8. ožujka: sv. Ivan Od Boga
     8:00 sati ujutro: + Ivan Carević 
     7:00 navečer: + Mile Japunčić
Utorak 9. ožujka: sv. Dominik Savio, Nedjeljko
      8:00 sati ujutro: Maria Assunta Giulla
Srijeda 10. ožujka: sv. Viktor, Blaženko

8: sati: + Jakica Fatović      
Četvrtak 11. ožujka: sv. Firmin, Tvrtko
            8:00 sati: + Fra Nediljko Jukić 
Petak 12. ožujka: sv. Maksimilijan, Veljko
         8:00 sati ujutro: + Josip i Manda Brkić      
Subota 13. ožujka: sv. Kristina        

8:00 sati ujutro: + Nikola Gršković
 6:00 sati navečer: + Danica Sopta     
Nedjelja 14. ožujka: 4. NEDJELJA KORIZME
       9:00 sati: + Ivica, Katica i Neda Barićevac.

10:00 sati: + Anton Petek
11:15 sati: + Vinko Štuc                

MILOSTINJA I DAROVI
Nedjelja 21 veljače:
Subota, 6 sati: $    319.00
Nedjelja 9:00 sati: $    461.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,545.00
Nedjelja 11:15 sati: $    583.00
Ukupna milostinja $ 2,908.00
Štolarina $    200.00 
School Subsidy $    250.00
Preschool $ 3,183.95
Žana iz Vrlike $    690.00
Ukupno $ 7,231.95

Hvala na darežljivosti!
 
SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje i psalam: Ana Bošković
2. čitanje: Marko Bošković
Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Ankica Brkić
2. čitanje: Marija Šerka

U slijedeću nedjelju 14. ožujka čtaju:
10 sati: 1. čitanje: Mario Jakić

2. čitanje: Kata Lovrić
11:15 sati: 1. čitanje: Mirjana Srdanović

      2. čitanje: Marija Matek



KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koji su primili u našoj
crkvi pridružiše nam se u vjeri:

U subotu 20. veljače krštena je:

EVA SKYE MOROVIĆ

kćerka Denisa Morovića i Kyla Skye Ryan. Eva je
rođena 1. svibnja 2009. u Vancouveru.
Kumovi: Izabel Glazirg i Christopher S. Ryan.

U subotu 27. veljače krštena je:

KATARINA KELLI GLASS

kćerka Eamonna Glass i Marine r. Jurlina
Katarina je rođena 12. siječnja 2010 u Vancoveru.
Kumovi: Leslie Bartsch i Duglas Nuttall.

Čestitamo!

ŽUPNE OBAVIJESTI
  

Sastanak župnog vijeća. Sutra navečer u 7:00 sati
imamo redoviti sastanak župnog vijeća. Molim sve
članove da nastoje doći. Moramo već jednom znati
tko je sve u župnom vijeću....

Hrvatska škola i vjeronauk.  Dosata  je bilo pauze.
U slijdeći petak, 12. ožujka započinemo s hrvatskom
školom u Notre Dame školi. Molimo da bude što
manje izostanaka. To vrijedi za sve, a posebno za
prvopričesnike i kandidate za potvrdu.

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju 24.
travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9. svibnja, na
Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba redovito
utorkom navečer. Dječji zbor vježba redovito
četvrtkom navečer.  Za sve potrebne informacije
obratite se sestri Albini.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas) ili
pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool.Za sve informacije vezane uz dječji vrtić,
obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-8834.

Tajči u našoj sredini. Ta poznata hrvatska pjevačica
nastupit će u našoj crkvi u srijedu 24. ožujka. Izvest
će koncert duhovnih pjesama.

Sigurno nekim generacijama Hrvata nije
nepoznata, a bit će vrlo zanimljiva i mladima.
Ulaznica neće biti, a vaš dragovoljni prilog pokrit
će dio troškova...

Žana iz Vrlike. Pročitavši pismo male Žane iz
Vrlike u prošlom broju župnog lista, neki su
odmah dali svoj prilog za nju. To su: ob. Dragan
Bebić $ 100 i Marko Ledenko $ 100, ob. Rajko
Panović $ 20, ob. Zdravko Kažulin $ 50, Ob.
Drago Jakić $ 100, Domagoj Mihalić $ 100,
Danica Ivšak $ 100, Irene Peloso $ 100, Ob.
Stjepan Curman $ 50, N.N. $ 85, Ob. Fabo Stojak
$ 50, Zdravko Slipac $ 100, ob. Ivica Slipac $
100, Ob. Tonko Švorinić $ 50, Danica Kanjer $
30, Tony Kanjer $ 100, Ante Bratanić $ 150, Mate
Bratanić $ 260, Ivan Zubić $ 100, Nediljko i
Mirjana Sučić (Edmonton) $ 50, Slavka Miličević
(Edmonton) $ 50.  Hvala!

DOBROTVORNA VEČERA
U prošli petak smo imali  ‘Fund raising’  večeru
u Hrvatskom kulturnom centru za popravak krova
na zgradi u Richmondu. Prema prodanim
ulaznicama od prije, nije nas bilo mnogo.
Potpuniji izvještaj u slčijdećemo broju župnog
lista.

USKRS 
SREDIŠTE NAŠE VJERE

 

Nastavak iz prošlog broja

   Drugi zadatak koji si Crkva postavlja u korizmi
je: "...povratak u zajednicu onih, što su zbog
teških grijeha iz nje isključeni..." 
Kada riječ crkva pišemo s malim početnim
mlavom onda se misli na zgradu, prostor u kojem
se vrsi bogoslužje. Kad pišemo Crkva s velikim
početnim slovom, onda to označuje zajednicu,
(sve nas vjernike.). Smrtnim grijehom se raskida
veza koja pavezuje vjemike međusobno i s
Kristom. Oni koji teško ili smrtno griješe, sami se,
svojevoljno, iskljuičuju iz Crkve.. Povratak u nju
u protlosti se postizao vršenjem javne pokore, a
danas putem sv. ispovijedi. Lagani grijesi su naše
nesavršenosti i njima se ne gubi zajedništvo.
Njihovo oproštenje zadobivamo priznanjem naše
grješnosti na početku svake sv. mise molitvom



Ispovijedam se  i molitvom Očenaš prije sv. pričesti,
popraćene misničkim odriješenjem. Da bi se to
zadobilo, potrebno je dvoje: da ne kasnimo na
početak mise i  da zajednički što sabranije u misi
molimo sve molitve, a posebno Očenaš.
Za vrijeme progona kršćana mnogi su, bojeći se
mučenja i smrti, otpali od vjere. Kasnije, kad bi
progoni popustili, oni su se nastojali vratiti natrag.
Neke kršćanske zajednice nisu više bile spremne
primiti ih. Druge opet, kao uvjet za primanje
postavile su zahtjev za vrišenje "javne pokore".
lzvršenje javne pokore trajalo je jednu do tri godine,
a uvijek je završavala na Veliki četvrtak. Kad je
kršćanska vjera proglašena državnom, a malo kasnije
i obveznom religijom. "Lapsi", kako su se zvali
otpali kršćani su nestali, a ustanova “javne pokore"
je ostala, kao oblik duhovne priprave, za ponovno
primanje a crkvenu zajednicu, od Crkve otpalih
vjernika. (javna pokora zahtijevala se za javne
grijehe, grijehe koji su bili vidljivi i na sablazan
cijeloj zajednici).
U V. stoljeću dugotrajna pokora je svedena na
četrdeset dana tj. na dane korizme. Samo za izuzetno
teške grijehe trajala je duže od tog vremena.
Pokornici (penitenti) su svoju pokoru započinjali na
1. korizmenu nedjelju, posebnim obredima. Tokom
vremena dan početka pokore pomaknut je na srijedu
(pepelnicu) uoči 1. korizmene nedjelje. Pepeljanje na
Čistu srijedu  je ono što je ostalo od javne pokore,
kao javni oblik našeg uvođenja u dane vršenja
pokore i pomirenja s Bogom, koje se obavlja na
Veliki četvrtak.
Obred započimanja javne pokore u prošlosti (V - X
st.) izgledao je otprilike ovako: Pokornik, jedan ili
ako ih je bilo više došli bi u crkvu u srijedu u jutro:
"Primiš ga a srijedu u jutro i obučeš u kostrijet
moleći nad njim. Tada ga zatvoriš u posebnu
prostoriju u kojoj ga držiš do Večere Gospodnje. Tog
dana (Vel.četvrtak) pokažeš ga vjernicima u crkvi.
Nakon pokazivanja, biskup nad njim, dok je on
ispružen čitavim tijelom na zemlji, moli molitve
pomirenja". Javna pokora i njeno vršenje nije bila
javna ispovijed, nego javno priznanje grješnosti.
Oblik vršenja javne pokore se kroz povijest mijenjao
ovisno o prilikama i duhovnosti vremena u kojem se
izvršavala. Danas je skoro u potpunosti nestalo
nekadašnjeg načina priznanja grješnosti i zamjenjen
je molitvom "ispovjedam se" na početku sv. mise.
Moleći nju mi se priznajemo grešnicima i molimo

Gospodina i braću, da nam oproste grijehe i
uvrede, koje smo im nanijeli. Ne treba posebno
naglašavati da je u toj molitvi posebno poniznost,
skrušenost i iskrenost glavni zahtjev, da bi ju
Gospodin uslišao. No vratimo se opet malo
povijesti. Zaključni obred javne pokore u X st.
odvijao se na slijedeći način: Na Veliki četvrtak
pokornici bi se okupili na crkvenim vratima. Dva
đakona bi izišla vani, pred crkvu i nad njima
molili. Nakon što bi se izmolile litanije svih
Svetih izišao bi biskup i uveo ih u crkvu, u kojoj
bi se molile molitve odriješenja nad njima. Nakon
izvršenih molitava bili bi poškropljeni vodom i
okađeni tamjanom. Time bi obred javne pokore
bio završen.
Od nas se danas samo traži da bar jedanput
godišnje smognemo hrabrosti i uđemo a
ispovjedaonicu, te priznamo Gospodinu svoje
grijehe, da se pomirimo s njim, kako bismo
ponovno postali punopravni članovi: kršćanske
zajednice. Eto, korizma je tu sa svojim postom i
pozivom na pomirenje. Kažimo svoj DA
Gospodinu. "Da, Gospodine, pristajemo da
budemo tvoji!"                     

   - nastavlja se -  

SAKRAMENAT SVETE
ISPOVIJEDI

 U sakramentu sv. ispovijedi Crkva nije tu da te
optuži za tvoje grijehe nego da te oslobodi od
grijeha po nalogu Isusa Krista.
Svi mi trpimo zbog osjećaja krivice. Dopusti da ti
Krist skine taj teret. Tada ćeš biti slobodan od
grijeha. Grijeh i krivica razara ne samo tvoju
psihu, duh nego i tvoj odnos prema Bogu.
Moguće je da su tvoje fizičke bolesti povezane s
tvojim grijesima odnosno s tvojom krivnjom. Zato
klekni pred Gospodina priznaj se grješnikom i
zamoli njegovo sveto oproštenje. Možeš moliti i
ovako:
"Oprosti mi Oče, što se osjećam tako staro,
samožaljivo, što sam agresivan. Oprosti mi što
sebi i drugima predbacujem. Oprosti mi što se
bojim grijeha, i što uvijek iznova mislim na pakao.
Oprosti mi što sam se udaljo od tebe Oče nebeski.
Oprosti mi Baže moju oholost, moju škrtost, moju
bludnost, moje brakolomstvo, Ijubomoru. Oprosti



mi što sam rastavio (la) brak. Oprosti mi što sam
pobacila, ubila svoje nevino dijete. Oprosti što sam
zavidan(a), lijen (a), što se svađam. Oprosti mi što
ogovaram druge i što loše o njima mislim i govorim.
Oprosti mi što druge osuđujem. Oprosti mi moje zle
i negativne misli. Oprosti moju nervozu i strah.
Oprosti što se bojim smrti i bolesti. Žao mi je što
drugima uvijek predbacujem i što sam, depresivan i
žalostan, što sam često ozbiljan. Oprosti mi što ne
idem redovito u crkvu. Žao mi je što ne razumijem
sv. Misu, tvoju riječ i što je ne slijedim. Oprosti mi
što tako dugo nisam bio na sv. Ispovijedi.
Oprosti mi što sebe ne prihvaćam. Oprosti mi što
često mislim da je zlo jače od dobra. Oprosti što s
Tobom ne razgovaram. Žao mi je što sam škrt(a) što
mi je teško davati drugima, biti za druge, pomagati
drugima i druge razumjeti.
Oprosti mi što rastreseno molim. Oprosti što sam
druge sablazio(la) svojim životom. Oprosti mi
Gospodine što sam često mrmljao protiv tebe.
Oprosti što svoju vjeru ne živim praktično svojim
životom. Oprosti mi što s nesimpatičnim ljudima ne
želim ništa imati. Oprosti mi moju negativnu kritiku
protiv političara, Crkve, javnosti i svih drugih.
Oprosti što ne poštujem svoje roditelje i što često
puta nedjeljom radim i nemam vremena s tobom
razgovarati. Oprosti mi Gospodine što se ponašam
kao da ti ne postojiš. Oprosti što zaboravljam da si
ti moj otac, svemogući, vječni Bog.
Žao mi je Oče nebeski što te se bojin i što ne mogu
vjerovati da me ti voliš. Želim vjerovati da me ljubiš
i to od prvoga dana moga života.
Gospodine ti si moj otac Ti me voliš. Ti me želiš
učiniti zdravim, čistim, lijepim. Hvala ti zato nebeski
Oče. Divno je što postojiš i što ja posotojim.
Hvala ti što si uzeo s mene svu moju prljavštinu i
odnio moje prljavo rublje i prljave haljine. Sada opet
mogu biti tvoje Ijubljeno dijete.
Sada sam opet u tvojoj ruci u tvom naručju. Sada
opet smijem uživati život, bez straha. 
Sada živim s tobom. Oprosti moju srdžbu i naglost i
moju nesposobnost praštanja.

Oprosti Oče, što mi je teško reći "Oprosti"Da,
nebeski Oče sada je lakše sad veš mogu duboko
disati. Već se mogu smijati, mogu plakati od radosti.
Zar Gospa u Međugorju nije rekla:'Kada biste znali
koliko vas volim, plakli biste od radosti'/.

Gospodine sada ponovo smijem k tebi. Čelična je

ograda nestala. Sada uistinu mogu k tebi i mogu
te zagrliti. Moja te duša Oče nebeksi grli. Isuse
lijepo je što postojiš. Znam nikada nisi dopustio
da Petar padne, nakon što te je zatajio, već si mu
oprostio, osnažio ga i čak si ga učinio Papom.

Nikada nisi osudio desnog razbojnika nego si mu
oprostio. Sada znadem da ćeš i meni oprostiti ako
sve svoje grijehe priznam pred tobom i ako se
iskreno i od srca za njih pokajem i ispovijedim.

Lijepo je biti slobodan. Sada nebeski Oče, želim
ponovo živjeti u slobodi kao tvoje dijete, u tvojoj
radosti. Amen.”

Prema: T.Ivančić: BOG PREOBRA@AVA
 

PROJECT ADVANCE
Nije još započeo, ali je na vratima. 
Već danas bi trebalo govoriti o tome i pozvati one
koji su voljni pomoći. Ovdje mislim posebno na
one  koji su spremni telefonirati, jer to se
pokazalo kao dobar način za uspjeh Projekta.

Mi župnici imamo sastanak o tome u srijedu 10.
ožujka.
Sastanak za one koji će u župi voditi akciju  je
18.ožujka.  
Misa za početak Projekta bit će u subotu 10.
travnja u St. Patrick crkvi.
Najava Projekta u nedjelju 18. travnja 
Početak je predviđen za nedjelju 25. travnja.
Prošle godine naša župa nije uspjela ispuniti svoj
cilj i morali smo $ 7,550.47. nadoknaditi iz
našega župnog računa
Za ovo kratko vrijeme koliko sam s vama čuo sam
različite komentare na račun Projekt Advance.
Neki su čak odustali od njega, jer - rekoše - od
toga ništa ne dobiva naša župa. Prije svega treba
shvatiti da je to naša obveza prema nadbiskupiji i
treba je izvršiti.
S druge strane, naša župa nije ništa ni tražila, pa
sigurno da nije mogla dobiti. Da li možemo i
koliko možemo dobiti, taj slučaj ćemo proučiti i
dati vam do znanja.

AKO JOŠ NISTE PODIGLI POTVRDE
ZA POERZ, NALAZE SE U ŽUPNOM
UREDU.



Da nam se i opet ne bi dogodilo da ostanemo kratki,
ove godine ćemo telefonirati. Stoga molim one koji
su voljni i imaju vremena da nam se jave, pa ćemo
upriličiti jedan sastanak s njima i o svemu se
dogovoriti. 

NAŠE MISIJE
Osim naše župe u Vancouveru ima i drugih mjesta
gdje Hrvati žive u manjim ili većim skupinama. Oni
nemaju sreće imati svoga hrvatskog svećenika i
župu. Ipak želja im je makar u svetim vremenima
osjetiti duh hrvatske molitve u hrvatskoj riječi. Mi
ćemo im, koliko nam vrijeme dopušta, nastojati izići
u susret. Tako idemo

21. ožujka - Portland, Oregon
Misa je u 12:30 u poljskoj crkvi sv. Stanislava
3916 North Interstate Avenue
Portland, OR 97227-1069,  
Konakt osoba: Joso Vidović

28. ožujka - Prince George, B.C.
Misa je u 5:00 sati poslije podne u Sacred Heart
katedrali
887 Patricia Blvd, Prince George B.B. V2L 3V5
Kontakt osoba: Vice Buljević

11. travnja - Kelowna u crkve sv. Terezije
750 Rutland Rd. Kelowna V1X 3B7
Kontakt osoba: Tomo Markić 

ZAMOLJNI OBJAVLJUJEMO
Hrvatski kulturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u toj
vrsti posla. Za sve informacije obratite se na:
Ured: 604 - 879 - 0154
Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

Hrvatski kulturni centar također javlja da kod njih
možete naručiti uskrsni ručak. Također možete
naručiti pečenje (janje ili odojak). Janje po $ 225,00
a odojak $ 175.00. Za narudžbe i potrebne
informacije nazovite 604-879-0154.

Ako vas zanima vjersko putovanje (hodočašće) po

Europi 18 dana, nazovite Liz 604-277-5303.

Osjećate li da ste u svom braku izgubili osjećaj
blizine, Retrouvaille vam želi pomoći. Nazovte ih
ili pošaljite e-mail. 1009@retrouvaille.org
604-530-6710

NAŠI POKOJNICI
Tereza Mladinov (83), preminula je ovih dana u
domovini. Ona je teta naših župljana Marije
Vlastelić i Mira Bezića. Izražavamo im svoju
sućut, a njihovu tetu preporučujemo Božjoj

dobroti.

OBREDI VELIKOG
TJEDNA

Ovih dana smo dobili od
nadbiskupije neke smjernice u vezi

Velikog tjedna, pa vam donosimo raspored misa
i obreda.

28. ožujka - Cvjetna nedjelja. Mise kao i svake
nedjelje. Na misi u 11:15 sati pjevana muka.

Ponedjeljak, utorak i srijeda - dani Velikog
tjedna misa svako jutro u 8:00 sati. Prigoda za
svetu ispovijed.

1. travnja - Veliki četvrtak. Misa u koju je
uključen obred pranja nogu u 7:00 sati navečer

2. travnja - Veliki petak. Obredi muke
Gospodnje u 3:00 sata poslije podne. Pjevana
muka.

3. travnja - Vazmeno bdijenje u svetoj noći u 9:00
sati navečer. Prema odredbi nadbiskupije ne smije
početi ranije. Dugi niz čitanja Sv. Pisma doziva
nam u pamet kako je Gospodin vodio ljudsku
povijest, a posebno povijest židovskog naroda i
usmjeravao je prema Spasitelju, hvalospjev
uskrsnoj svijeći, sveta misa, krsna služba. Nakon
obreda blagoslov uskrsnih jela.
Po odredbi nadbiskupije svake godine treba biti
nova uskrsna svijeća. Već smo je naručili.

ZANIMLJIVOSTI
Poznato nam je da Engleska i Rusija često
istjeruju jedni drugima diplomate radi špijunaže.



2006. godine Putin je došao do zanimljivog
razmišljanja: Bolje je držati ove špijune koji nisu bili
toliko okretni da ih ne uhvatimo, nego da ih Englezi
zamijene s pametnijima.

*******
Russell Asage bio je jedan od najbogatijih
Amerikanaca 1800. godine Bio je toliko škrt da je
zamjerio ženi što hrani vjeverice sjemenkama kad to
može učiniti sa starim kruhom, jer je to jeftinije. On
nikada nije trošio svoj novac. Živio je skomno,
oblačio se vrlo jeftino. Kad je umro, njegova žena je
cijeli život trošila novac dajući ga u dobrotovorne
svrhe i osvećujući se tako mužu.

*******
Ann Landers. „Svaki četvrti stanovnik naše zemlje je
neuravnotežen. Misli o svoja tri prijatelja. Ako su oni
u redu, što je s tobom?“

*******
Vođa sindikata Oscar Ameringer: „Politika je
umjetnost kako dobiti glasove od siromašnih i novac
od bogatih, obećajući žaštitu jednima od drugih.”

********
Pjesnik Robert Frost: „Razlg zašto više ljudi ubija
briga nego rad, leži u tome što mnogo više ljudi
brine nego što ih radi.“

********
Ed Finkelstein  (predsj. Macy’s): „Savjetnik je
onaj tko uzme tvoj sat da bi ti kazao koliko je
sati.“

*******
Kin Hubbard (novinar): „Svi mi želimo glasovati za
najboljeg čovjeka, ali on se nikad ne kandidira“.

******
Grad Memphis izdao je zakon krajem 19. stoljeća da
žena može voziti automobil samo ako muškarac ide
ispred i s crvenom zastavicom upozorava na
nadolazeću opasnot.

 
Da bi zahvalio Bog u što mu je zaručnica ozdravila
od teške bolesti, jedan se Brazilac zavjetovao da će
proći koz cijelu zemlju s križem na leđima. To je i
učinio. Ali dok se on vratio zaručnica se udala za
drugoga.

*******
Pisac Oscar Wilde: “Bigamija je kad imaš jednu
ženu previše, monogamija je to isto.”

*******
Stari gsčki filozof Sokrat: “Čovjek se svakako
treba oženiti. Ako dobije dobru ženu, bit će
sretan, ako dobije lošu, postat će filozof.”

*******
Njemački pjesnik Henrich Heine ostavio je sve
svoje imanje ženi, ali uz uvjet da se opet uda:
“Tako će” reče   “makar jedan čovjek požaliti što
sam umro.”

*******
Slavni književnik Balzac imao je mnogo dugova.
Zaduživao se i živio na visokoj nozi. Susretne ga
jedan poznanik pa ga prekori:
- “Da imaš obraza ne bi se nikad pojavio na ulici.
Kako možeš pogledati u oči ljudima od koji si
pozajmio novac?”
- “Ja ih i ne susrećem” - odgovori Balzak - “ja se
vozim u kočiji, a oni idu pješke:”
- “Velik si književnik, ali malen čovjek” zaključi
poznanik.
(Tko pozajmljeno ne vrati, ne razlikuje se od
lopova)

NARODNE PITALICE
1. Što čovjek ima a Bog nema?
2. Što čovjek može, a Bog ne može?
3. Tko je umro, a nije se rodio?
4. Tko se rodio, a nije umro?
5. Tko se jednom rodio, a dvaput umro?
6. Što je to 4 glave, 10 nogu, tri osobe, 1 Bog?

Prva tri točna odgovora na ova pitanja
nagrađujemo Biblijom.


